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Описание 
«Кардиган Эллиот»  

 
Автор: Наталья Гизамова 
Страничка в Instagram: @mimi.knitting 
Хештег изделия в Инстаграм: 
#elliot_cardigan 
 
По вопросам и пожеланиям обращайтесь, 
пожалуйста, в direct, WA, Telegram (есть 
ссылка в шапке профиля в Instagram). 
 
Описание предназначено только для 
личного использования. Вы можете 
продавать изделие, связанное по данному 
описанию, НО передача, перепродажа 
описания третьим лицам, полное или 
частичное копирование и распространение 
описания на любых ресурсах не допускается.  

                 Приятного вязания! ❤ 
 
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
МАТЕРИАЛЫ: 
- круговые спицы 80-100 см №3; 
- круговые спицы 80-100 см №2,5 для 
вязания ворота, ложной кеттлевки, манжет, 
планки; 
- маркеры для вязания;  
- сантиметровая лента; 
- игла с большим ушком; 
- пуговки. 
 

ОСНОВНОЙ УЗОР ИЗДЕЛИЯ: 
Основной узор изделия – полупатентная 
резинка. 
Принцип вязания полупатентной резинки 
поворотными рядами: 
Ряд 1 (лицевой) – лицевые петли вяжем 
лицевыми, изнаночные петли провязываем 
как изнаночные за петлю из предыдущего 
ряда – см. ВИДЕО. 
Ряд 2 (изнаночный) – лицевые петли 
провязываем как лицевые, изнаночные 
петли провязываем как изнаночные 
обычным образом.  
Принцип вязания полупатентной резинки 
при круговом вязании: 
Чередуем:  
- ряд, в котором все изнаночные петли 
провязываем как изнаночные за петлю из 
предыдущего ряда, лицевые провязываем 
как лицевые обычным образом. 
- ряд, в котором и лицевые и изнаночные 
петли провязываем обычным образом. 
 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ ОСНОВНОГО УЗОРА:  
22 петли х 50 рядов в квадрате 10х10 см 
спицами №3 после ВТО полупатентной 
резинкой.  
Обязательно свяжите и постирайте образец, 
потому что плотность вязания у всех разная. 
Если данным номером спиц вы не попали в 
заданную плотность, пробуйте меньший или 
больший номер спиц для того, чтобы ваша 
плотность совпадала с заданной. 
Как вязать образец можно посмотреть в 
ПРИЛОЖЕНИИ 1. 
 
РЕКОМЕНДУЕМАЯ ПРЯЖА:  
125 - 150 м на 50 г для пряжи из чистого 
мериноса (пример пряжи: BBB Martine, Piu 
Bella TEBE 150, Lana Gatto Super Soft, Infinity 
Merino Extrafine, Пехорка «Перуанская 
альпака») 
160 - 180 м на 50 г для пряжи из полушерсти, 
полухлопка (примеры пряжи: Alize Lanagold 
800 – в 2 нити, Alize cotton gold, Yarn Art 
Jeans, Gazzal Baby Cotton, ALIZE Lana Cotton).  
 
 

https://youtu.be/PS547bqFyYM
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РАЗМЕРЫ:  
В описании приведены расчеты для вязания 
следующих размеров комбинезона: 56, 62, 
68, 74, 80, 86, 92, 98, 104, 110, 116, 122. 
 
РАСХОД ПРЯЖИ:  
! Расход указан в метрах 

Размер Расход пряжи 
56 ~350 м 

62 ~400 м 

68 ~450м 

74 ~500м 

80 ~550м 

86 ~600 м 

92 ~650 м 

98 ~700 м 

104 ~730 м 

110 ~770 м 

116 ~800 м 

122 ~850 м 

 
ХОД ВЯЗАНИЯ 
1. ВЯЗАНИЕ ВОРОТА РЕЗИНКОЙ 1х1 
Для вязания ворота берем круговые спицы 
на леске 80-100 см №2,5.  
Набираем на спицы необходимое для 
вашего размера количество петель: 
79 петель – для размеров 56, 62; 
87 петель – для размеров 68 74; 
91 петля – для размеров 80, 86; 
99 петель – для размеров 92,98. 
103 петли – для размеров 104, 110. 
111 петель – для размеров 116, 122. 
 
Вяжем резинкой 1х1 поворотными рядами: 
Ряд 1 (лицевой): первую петлю снимаем,  
*(1 изн, 1 лиц) – повторять от * пока на 
спицах не останется одна петля, последняя 
петля – изнаночная. 
Ряд 2 (изнаночный): первую петлю снимаем, 
*(1 лиц, 1 изн) – повторять от * пока на 
спицах не останется одна петля, последняя 
петля – изнаночная.  
Далее чередуем Ряд 1 и Ряд 2. Всего 
необходимо провязать резинкой 1х1: 
8 рядов – для размеров 56, 62, 68, 74; 
10 рядов – для размеров 80, 86, 92, 98, 104; 
12 рядов – для размеров 110, 116, 122. 

 
 
2. ЛОЖНАЯ КЕТТЛЕВКА 
Ряд 1 (лицевой): первую петлю снимаем, 
*(накид на себя, 1 лиц) – повторять от * пока 
на спицах не останется одна петля, 
последняя петля – изнаночная (см. ВИДЕО). 
Ряд 2 (изнаночный): первую петлю снимаем, 
*(снимаем изнаночную петлю (нить перед 
работой), накид провязываем лицевой за 
переднюю стенку) – повторить от * пока на 
спицах не останется одна петля. Последняя 
петля – изнаночная (см. ВИДЕО).  
Ряд 3: первую петлю снимаем. Изнаночные 
петли снимаем (нить перед работой), 
лицевые петли провязываем лицевыми за 
переднюю стенку. Последняя петля – 
изнаночная (см. ВИДЕО). 
Ряды 4, 5: так же как Ряд 3. 
Ряд 6 (изнаночный): первую петлю снимаем, 
две петли вместе лицевой с наклоном 
вправо – повторять пока на спицах не 
останется одна петля, последняя петля – 
изнаночная (см. ВИДЕО) 

 

https://youtu.be/Fn7gARX-aiI
https://youtu.be/Rrf1ZP6uYnk
https://youtu.be/dJGZnMeSDvk
https://youtu.be/1HFO8iRHXrE
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3. ВЯЗАНИЕ РЕГЛАНА 
Берем круговые спицы №3. Первые два ряда 
вяжем обычной резинкой: 
Ряд 1 (лицевой): первую петлю снимаем,  
*(1 изн, 1 лиц) – повторять от * пока на 
спицах не останется одна петля, последняя 
петля – изнаночная. 
Ряд 2 (изнаночный): первую петлю снимаем, 
*(1 лиц, 1 изн) – повторять от * пока на 
спицах не останется одна петля, последняя 
петля – изнаночная. 
Перед тем, как начать вязание третьего 
ряда, расставим маркеры: 

 
 
Для размеров 56, 62: 
8 петель, М1, 7 петель, М2, 7 петель, М3, 7 
петель, М4, 21 петля, М5, 7 петель, М6, 7 
петель, М7, 7 петель, М8, 8 петель. 
Для размеров 68, 74: 
10 петель, М1, 7 петель, М2, 7 петель, М3, 7 
петель, М4, 25 петель, М5, 7 петель, М6, 7 
петель, М7, 7 петель, М8, 10 петель. 
Для размеров 80, 86: 
10 петель, М1, 7 петель, М2, 9 петель, М3, 7 
петель, М4, 25 петель, М5, 7 петель, М6, 9 
петель, М7, 7 петель, М8, 10 петель. 
Для размеров 92, 98: 
12 петель, М1, 7 петель, М2, 9 петель, М3, 7 
петель, М4, 29 петель, М5, 7 петель, М6, 9 
петель, М7, 7 петель, М8, 12 петель. 
Для размеров 104, 110: 
12 петель, М1, 7 петель, М2, 11 петель, М3, 
7 петель, М4, 29 петель, М5, 7 петель, М6, 11 
петель, М7, 7 петель, М8, 12 петель. 
Для размеров 116, 122: 
14 петель, М1, 7 петель, М2, 11 петель, М3, 
7 петель, М4, 33 петли, М5, 7 петель, М6, 11 
петель, М7, 7 петель, М8, 14 петель. 

Петли между маркерами М1 и М2, М3 и М4, 
М5 и М6, М7 и М8 – это петли регланных 
линий. Для всех размеров ширина 
регланной линии равна 7 петель.  
 
Ряд 3 (лицевой с прибавками):  
!!!Все изнаночные петли в третьем ряду (и 
далее в каждом лицевом ряду) провязываем 
изнаночными за петлю из предыдущего 
ряда) – см. ВИДЕО. 
→ первую петлю снимаем, вяжем петли до 
М1 по рисунку  

 
→ перед М1 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном вправо: 

 
→ переносим М1 на правую спицу  
→ провязываем петли регланной линии 
между М1 и М2 по рисунку 
→ переносим М2 на правую спицу 

 

https://youtu.be/d442AcMoNHc
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→ после М2 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном влево: 

 
→ провязываем петли между М2 и М3 по 
рисунку 
→ перед М3 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном вправо. 
→ переносим М3 на правую спицу  
→ провязываем петли регланной линии 
между М3 и М4 по рисунку 
→ переносим М4 на правую спицу 
→ после М4 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном влево 
→ провязываем петли между М4 и М5 по 
рисунку 
→ перед М5 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном вправо. 
→ переносим М5 на правую спицу  
→ провязываем петли регланной линии 
между М5 и М6 по рисунку 
→ переносим М6 на правую спицу 
→ после М6 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном влево 
→ провязываем петли между М6 и М7 по 
рисунку 
→ перед М7 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном вправо 
→ переносим М7 на правую спицу  
→ провязываем петли регланной линии 
между М7 и М8 по рисунку 
→ переносим М8 на правую спицу 
→ после М8 делаем прибавку в виде 
скрещенного накида с наклоном влево 
→ вяжем до конца ряда по рисунку. 
Последнюю кромочную петлю вяжем 
изнаночной.    

Ряд 4 (изнаночный без прибавок): 
Первую петлю снимаем. Далее вяжем по 
рисунку: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные петли провязываем 
изнаночными. Все накиды из предыдущего 
ряда провязываем как изнаночные. 
Последнюю петлю вяжем изнаночной.  
 
Ряд 5 (лицевой с прибавками):  
Вяжем пятый ряд, следуя алгоритму вязания 
третьего ряда.  
 
Ряд 6 (изнаночный без прибавок):  
Первую петлю снимаем. Далее вяжем по 
рисунку: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные петли провязываем 
изнаночными. Все накиды из предыдущего 
ряда провязываем как лицевые. Последнюю 
петлю вяжем изнаночной.  
Примечание:  
Накиды перед маркерами М8, М6, М4, М2 
провязываем как лицевые за переднюю 
стенку петли – см. ВИДЕО. 

Накиды после маркеров М7, М5, М3, М1 
провязываем как лицевые за заднюю стенки 
петли – см. ВИДЕО. 
 
Ряд 7 (лицевой без прибавок): 
Первую петлю снимаем. Далее вяжем по 
рисунку: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные петли провязываем 
изнаночными. Последнюю петлю вяжем 
изнаночной.  
Примечание: 
Изнаночные петли вокруг регланных линий 
тоже провязываем за петлю из 
предыдущего ряда – см. ВИДЕО. 
 
Ряд 8 (изнаночный без прибавок): 
Первую петлю снимаем. Далее вяжем по 
рисунку: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные петли провязываем 
изнаночными. Последнюю петлю вяжем 
изнаночной.  
 
Ряд 9 (лицевой без прибавок):  
Первую петлю снимаем. Далее вяжем по 
рисунку: лицевые петли провязываем 

https://youtu.be/ntueoeb2AyY
https://youtu.be/sCAWNvJfqus
https://youtu.be/_TyXhGAYVjQ
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лицевыми, изнаночные петли провязываем 
изнаночными. Последнюю петлю вяжем 
изнаночной.  
 
Ряд 10 (изнаночный без прибавок): 
Первую петлю снимаем. Далее вяжем по 
рисунку: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные петли провязываем 
изнаночными. Последнюю петлю вяжем 
изнаночной.  
 
Повторяем Ряды с 3го по 10й: 
5 раз – для размеров 56, 62; 
6 раз – для размеров 68, 74; 
7 раз – для размеров 80, 86; 
8 раз – для размеров 92, 98, 104. 
9 раз – для размеров 110, 116, 122 
 

 
 
Всего после вязания ложной кеттлевки 
должно получиться: 
42 ряда – для размеров 56, 62; 
50 рядов – для размеров 68, 74; 
58 рядов – для размеров 80, 86; 
66 рядов – для размеров 92, 98, 104. 
74 ряда – для размеров 110, 116, 122.  
 
Количество петель на спицах должно быть: 
159 петель – для размеров 56, 62; 
183 петли – для размеров 68 74; 
203 петли – для размеров 80, 86; 
227 петель – для размеров 92,98. 
231 петля – для размера 104; 
247 петель – для размера 110; 
255 петель – для размеров 116, 122. 
 
 

4. ВЯЗАНИЕ РОСТКА, ПЕРЕНОС ПЕТЕЛЬ 
РУКАВОВ НА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ НИТИ, 
ОБЪЕДИНЕНИЕ ПЕРЕДА И СПИНКИ 
Провязываем петли до М1 + 3 петли по 
рисунку (первую кромочную петлю 
снимаем): 
21 петлю – для размеров 56, 62; 
25 петель – для размеров 68, 74; 
27 петель – для размеров 80, 86; 
31 петлю – для размеров 92, 98, 104; 
33 петли – для размера 110; 
35 петель – для размеров 116, 122. 

 
 
С помощью иглы снимаем петли левого 
рукава на дополнительную нить (4 петли до 
М2 + петли между М2 и М3 + 4 петли): 
35 петель – для размеров 56, 62; 
39 петель – для размеров 68, 74; 
45 петель – для размеров 80, 86; 
49 петель – для размеров 92, 98; 
51 петлю – для размера 104; 
55 петель – для размеров 110, 116, 122. 
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Далее будем делать росток по спинке. 
Мы будем вязать азиатский росток - метод, 
который подразумевает провязывание 
нескольких дополнительных рядов по 
спинке. 
Для всех размеров росток составляет 8 
дополнительных рядов. 
Для вязания ростка присоединяем нить из 
другого моточка (место присоединения нити 
указано на фото стрелкой). Основную нить 
не отрезаем!  

 
Ряд 1: провязываем петли спинки по рисунку 
(3 петли до М4 + петли между М4 и М5 + 3 
петли): 
47 петель – для размеров 56, 62; 
55 петель – для размеров 68, 74; 
59 петель – для размеров 80, 86; 
67 петель – для размеров 92, 98, 104; 
71 петлю – для размера 110; 
75 петель – для размеров 116, 122.  
(из них первую петлю провязываем 
лицевой, последнюю петлю провязываем 
изнаночной).  
Разворачиваем вязание изнаночной 
стороной к себе. 
Ряд 2: вяжем изнаночный ряд спинки по 
рисунку. Первую петлю снимаем, 
последнюю петлю провязываем 
изнаночной. Разворачиваем вязание 
лицевой стороной к себе. 
Ряд 3: провязываем лицевой ряд по рисунку: 
Первую петлю снимаем, последнюю петлю 
провязываем изнаночной. Разворачиваем 
вязание изнаночной стороной к себе. 
Ряд 4: вяжем так же, как Ряд 2. 
Ряд 5: вяжем так же, как Ряд 3. 
Ряд 6: вяжем так же, как Ряд 2. 

Ряд 7: вяжем так же, как Ряд 3. 
Ряд 8: вяжем так же, как Ряд 2. 
 
Росток готов! 
Отрезаем нить. 

 
Возвращаемся к месту, где у нас осталась 
основная нить. 
 
Набираем петли подреза: 
3 петли – для размеров 56, 68, 80; 
5 петель – для размеров 62, 74, 86, 92, 98, 
104, 110, 116. 
7 петель – для размера 122. 
Как набирать воздушные петли можно 
посмотреть на ВИДЕО. 

 
Далее провязываем петли спинки по 
рисунку (первую и последнюю петли вяжем 
лицевыми): 
47 петель – для размеров 56, 62; 
55 петель – для размеров 68, 74; 
59 петель – для размеров 80, 86; 
67 петель – для размеров 92, 98, 104; 
71 петлю – для размера 110; 
75 петель – для размеров 116, 122.  

https://drive.google.com/file/d/1LFl1NtdgPBlY8PVkJyVa-VW70yeOFstY/view?usp=sharing
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С помощью иглы снимаем петли правого 
рукава на дополнительную нить (4 петли до 
М6 + петли между М6 и М7 + 4 петли): 
35 петель – для размеров 56, 62; 
39 петель – для размеров 68, 74; 
45 петель – для размеров 80, 86; 
49 петель – для размеров 92, 98; 
51 петлю – для размера 104; 
55 петель – для размеров 110, 116, 122. 

 
 
Набираем петли подреза: 
3 петли – для размеров 56, 68, 80; 
5 петель – для размеров 62, 74, 86, 92, 98, 
104, 110, 116. 
7 петель – для размера 122. 

 

Вяжем петли до конца ряда по рисунку 
(последнюю кромочную петлю вяжем 
изнаночной). 
21 петлю – для размеров 56, 62; 
25 петель – для размеров 68, 74; 
27 петель – для размеров 80, 86; 
31 петлю – для размеров 92, 98, 104; 
33 петли – для размера 110; 
35 петель – для размеров 116, 122. 

 
Таким образом, мы отделили петли рукавов 
и объединили петли переда и спинки.  

 
Всего на спицах должно получиться: 

Размер Количество петель 

56 95 петель 

62 99 петель 

68 111 петель 

74 115 петель 

80 119 петель 

86 123 петли 

92 139 петель 

98 139 петель 

104 139 петель 

110 147 петель 

116 155 петель 

122 159 петель 
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5. ВЯЗАНИЕ ТЕЛА КАРДИГАНА 
Вяжем тело кардигана поворотными рядами 
по рисунку, до тех пор, пока длина 
кардигана, измеренная по передней части 
от края ворота, не достигнет необходимой 
величины Х (первую кромочную петлю в 
каждом ряду снимаем, последнюю 
провязываем изнаночной). Закончить 
вязание необходимо изнаночным рядом. 
Примечание: петли подрезов провязываем 
в соответствии с основным узором (и 
лицевые и изнаночные петли провязываем 
за переднюю стенку петли).  
 
 

 
Размер Величина Х 

56 19 см 

62 22 см 

68 24 см 

74 26 см 

80 28 см 

86 30 см 

92 32 см 

98 33 см 

104 34 см 

110  35 см 

116 36 см 

122 37 см 

 
Далее вяжем обычной резинкой 1х1.  
Необходимо провязать: 
8 рядов – для размеров 56, 62, 68, 74; 

10 рядов – для размеров 80, 86, 92, 98; 
12 рядов – для размеров 104, 110, 116, 122. 
Выполняем эластичное закрытие петель 
резинки 1х1 итальянским способом. 
Как закрывать петли итальянским способом 
при вязании поворотными рядами можно 
посмотреть в ПРИЛОЖЕНИИ 2.  
Петли закрыты.  

 
 
6. ВЯЗАНИЕ ПЛАНКИ  
Для вязания планки берем круговые спицы 
80-100 см №2,5 (вяжем плотно). 
Сначала вяжем ту планку, на которую будем 
пришивать пуговки. Берем пряжу. 
Поднимаем петли для планки следующим 
образом: из первой кромочной петли 
поднимаем две петли (сначала из одной 
дужки петли, затем из двух сразу), из второй 
кромочной петли поднимаем одну петлю, из 
третьей – одну, из четвертой – две, из пятой 
– одну, из шестой – одну и т.д. Как 
поднимать петли можно посмотреть на 
ВИДЕО. 

 
 

https://youtu.be/UgtsuoSZ-Js
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Далее вяжем 9 рядов резинкой 1х1 для всех 
размеров (первую кромочную петлю в 
каждом ряду снимаем, последнюю 
кромочную петлю провязываем 
изнаночной). 
Выполняем эластичное закрытие петель 
резинки 1х1 итальянским способом. 
Как закрывать петли итальянским способом 
при вязании поворотными рядами можно 
посмотреть в ПРИЛОЖЕНИИ 2.  

 
Поднимаем петли для второй планки таким 
же образом, как при вязании первой планки. 

 
На этой планке нам нужно будет сделать 
дырочки – петельки для пуговок.  
Провязываем 3 ряда резинкой 1х1 для всех 
размеров. В четвертом ряду будем делать 
дырочки. 
Определяемся, какое количество пуговок у 
нас будет. Расставляем маркеры в тех 
местах, где хотим сделать дырочки. Сверху и 
снизу хорошо отступить 5-7 петель. 

Расставьте маркеры таким образом, чтобы с 
левой стороны от каждого маркера была 
лицевая петля.  

 
4й ряд планки вяжем следующим образом:  
- первую петлю снимаем 
- вяжем до первого маркера по рисунку 

 
- снимаем маркер 
- закрываем две петли (как закрыть петли 
можно посмотреть на ВИДЕО)  

 
- вяжем ряд до конца – после каждого 
маркера закрываем две петли 
- последнюю кромочную вяжем изнаночной. 
5й ряд планки вяжем следующим образом:  
- первую петлю снимаем 
- вяжем по рисунку до того места, где в 
предыдущем ряду были закрыты петли 
- набираем две воздушные петли – см. 
ВИДЕО 

https://youtu.be/myl_5NgmPBI
https://youtu.be/OlyeOskp-aE
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- вяжем ряд резинкой 1х1 до конца, набирая 
по две воздушные петли над каждым 
участком с закрытыми петлями 
- последнюю кромочную вяжем изнаночной. 
6й ряд планки вяжем следующим образом:  
- первую петлю снимаем 
- вяжем ряд резинкой 1х1 (воздушные петли 
провязываем в соответствии с узором – 
резинкой 1х1) 
- последнюю кромочную вяжем изнаночной. 
7й, 8й, 9й ряды: 
- первую петлю снимаем 
- вяжем ряд резинкой 1х1  
- последнюю кромочную вяжем изнаночной. 
Выполняем эластичное закрытие петель 
резинки 1х1 итальянским способом. 
Как закрывать петли итальянским способом 
при вязании поворотными рядами можно 
посмотреть в ПРИЛОЖЕНИИ 2.  
 

 
 
 

Пришиваем пуговки 

 
 
7. ВЯЗАНИЕ РУКАВОВ 
ЛЕВЫЙ РУКАВ: 
Переснимаем петли левого рукава с нити на 
спицы.  

 
Шаг 1: присоединяем нить между подрезом 
и петлями рукава.  
Первая петля на спицах – изнаночная. 
Разверните ее таким образом, чтобы правая 
стенка петли была спереди. 
Далее правой спицей поднимаем петлю 
между подрезом и петлями рукава:  
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Переносим эту петлю на левую спицу (левая 
стенка этой петли должна быть спереди). 

 
Провязываем эту и следующую изнаночную 
петлю вместе изнаночной. 
Шаг 1 можно посмотреть на ВИДЕО. 
 
Шаг 2: провязываем все петли рукава по 
рисунку кроме последней. 

 
Последнюю петлю переносим на правую 
спицу, не провязывая. Правой спицей 
поднимаем петлю между ростком и петлями 
рукава. 

 
Переносим эти две петли на левую спицу. 
Петля 1 должна быть расположена левой 
стенкой вперед. Петля 2 – правой стенкой 
вперед.  

 
Провязываем эти две петли вместе 
изнаночной. 
Шаг 2 можно посмотреть на ВИДЕО. 
 
Шаг 3: поднимаем петли из кромочных 
петель ростка: 4 петли для всех размеров 

 
 
 
 
 

https://youtu.be/LfKmmyQ-Ro4
https://youtu.be/mB-JVotn2n0
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Шаг 4: набираем петли из подреза: 
3 петли – для размеров 56, 68, 80; 
5 петель – для размеров 62, 74, 86, 92, 98, 
104, 110, 116; 
7 петель – для размера 122. 

 
Шаг 3 и Шаг 4 можно посмотреть на ВИДЕО. 
 
Количество петель на спицах должно 
получиться: 

Размер Количество петель 

56 42 петли 

62 44 петли 

68 46 петель 

74 48 петель 

80 52 петли 

86 54 петли 

92 58 петель 

98 58 петель 

104 60 петель 

110 64 петли 

116 64 петли 

122 66 петель 

 
Шаг 5: Вешаем маркер. Вяжем рукав по кругу 
по рисунку до необходимой длины Y (все 
набранные петли также провязываем в 
соответствии с основным узором изделия). 

 
 

Размер Величина Y 

56 9 см 

62 10 см  

68 12 см 

74 15 см 

80 16 см 

86 18 см 

92 20 см 

98 22 см 

104 24 см 

110 26 см 

116 28 см 

122 30 см 

 
Далее вяжем манжет обычной резинкой 
1х1. Для вязания манжета берем спицы на 
пол размера меньше. Вяжем манжет плотно.  
Вяжем резинкой 1х1 по кругу (1 лицевая х 1 
изнаночная): 
14 рядов – для размеров 56, 62; 
16 рядов – для размеров 68, 74; 
18 рядов – для размеров 80, 86; 
20 рядов – для размеров 92, 98, 104. 
22 ряда – для размеров 110, 116, 122.  
 
 
 
 

https://youtu.be/202sBqbUJa0
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Выполняем эластичное закрытие петель 
резинки 1х1 итальянским способом. 
Как закрывать петли итальянским способом 
при вязании по кругу можно посмотреть в 
ПРИЛОЖЕНИИ 3.  
 
Рукав готов!  

 
 
ПРАВЫЙ РУКАВ: 
Переснимаем петли рукава с нити на спицы.  
 
Шаг 1: присоединяем нить между ростком и 
петлями рукава.  
Первая петля на спицах – изнаночная. 
Разверните ее таким образом, чтобы правая 
стенка петли была спереди.  
 
Далее правой спицей поднимаем петлю 
между ростком и петлями рукава:  

 

Переносим эту петлю на левую спицу (левая 
стенка этой петли должна быть спереди). 

 
Провязываем эту и следующую изнаночную 
петлю вместе изнаночной. 
Шаг 1 можно посмотреть на ВИДЕО. 
 
Шаг 2: провязываем все петли рукава по 
рисунку кроме последней. 

 
Последнюю петлю переносим на правую 
спицу, не провязывая. Правой спицей 
поднимаем петлю между подрезом и 
петлями рукава. 

 
Переносим эти две петли на левую спицу. 
Петля 1 должна быть расположена левой 

https://youtu.be/IxfFhuxllAk
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стенкой вперед. Петля 2 – правой стенкой 
вперед.  

 
Провязываем эти две петли вместе 
изнаночной. 
Шаг 2 можно посмотреть на ВИДЕО. 
 
Шаг 3: набираем петли из подреза: 
3 петли – для размеров 56, 68, 80; 
5 петель – для размеров 62, 74, 86, 92, 98, 
104, 110, 116; 
7 петель – для размера 122. 
Шаг 3 можно посмотреть на ВИДЕО 

 
 
Шаг 4: поднимаем петли из кромочных 
петель ростка: 4 петли для всех размеров 

 
Шаг 4 можно посмотреть на ВИДЕО. 

Шаг 5 вяжем так же, как мы вязали левый 
рукав.  
 
Рукава готовы: 

 
 
Закрепляем и отрезаем все хвостики. 
Обязательно постирайте изделие по 
окончании вязания. Сушить необходимо в 
расправленном виде на горизонтальной 
поверхности.  
 
Кардиган готов! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/m6BIDyJpRoo
https://youtu.be/x_jVUnUvWYs
https://youtu.be/pD6I6oKPtGc
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 
КАК СВЯЗАТЬ ОБРАЗЕЦ: 
Образец вяжем полупатентной резинкой. 
Набираем на спицы 3 мм 35 петель. 
Первые два ряда вяжем обычной резинкой 
1х1 (1 лицевая, 1 изнаночная): 
Ряд 1 (лицевой) – первую петлю снимаем, 
*(1 изн, 1 лиц) – повторять от * пока на 
спицах не останется одна петля, последняя 
петля – изнаночная. 
Ряд 2 (изнаночный): первую петлю снимаем, 
*(1 лиц, 1 изн) – повторять от * пока на 
спицах не останется одна петля, последняя 
петля – изнаночная. 
Далее начинаем вязать полупатентной 
резинкой. 
Ряд 3 (лицевой) – первую петлю снимаем, 
лицевые петли вяжем лицевыми, 
изнаночные петли провязываем как 
изнаночные за петлю из предыдущего ряда 
– см. ВИДЕО. Последняя петля – изнаночная.  
Ряд 4 (изнаночный) – первую петлю 
снимаем, лицевые петли провязываем как 
лицевые, изнаночные петли провязываем 
как изнаночные обычным образом. 
Последняя петля – изнаночная. 
 
Далее чередуем Ряд 3 и Ряд 4 пока высота 
образца станет немного больше 10 см.  
Закрываем петли. 
Лицевая сторона образца – та, где лицевые 
петельки шире.  

 

Стираем и сушим образец. 
Считаем количество петель и рядов, 
которые помещаются в квадрате 10х10 см.  
Моя плотность 22 петли х 50 рядов в 
квадрате 10х10 см. 
 
Если данным номером спиц вы не попали в 

заданную плотность, пробуйте меньший или 

больший номер спиц для того, чтобы ваша 

плотность совпадала с заданной. 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ 2 

ПРИМЕР ЭЛАСТИЧНОГО ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ 
РЕЗИНКИ 1Х1 ПРИ ПОВОРОТНОМ ВЯЗАНИИ 
ИТАЛЬЯНСКИМ СПОСОБОМ 
 
Ниже рассмотрим две ситуации при 
закрытии петель: 
 
1) СИТУАЦИЯ 1: ВТОРАЯ ПЕТЛЯ НА СПИЦАХ - 
ИЗНАНОЧНАЯ 

 
 
Алгоритм вязания: 
Вяжем 4 ряда полой резинкой. 
1,2,3,4 ряд: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные переносим на 
правую спицу, не провязывая (нить перед 
работой) => ВИДЕО 
 
Далее будем закрывать петли иглой.   
Отрезаем нить. Оставляем конец нити 
равный 3 длины участка закрытия. 
Вставляем нить в иголку. 

https://youtu.be/PS547bqFyYM
https://youtu.be/s9tBgVjB54E
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У лицевых и изнаночных петель правые 
стенки петель располагаются спереди. 

 
 
Шаг 1: вводим иглу в первую кромочную 
петлю как показано на фото: 

 
Снимаем ее со спицы. 

 
Шаг 2: вводим иглу в изнаночную петлю 
слева направо, вытягиваем нить. Петлю не 
снимаем. 

 

Шаг 3: соединяем попарно лицевые петли – 
снятую петлю и петлю на спице.  

 
Шаг 4: вводим иглу в изнаночную петлю 
справа налево. Вытягиваем нить. 

 
Снимаем две петли со спицы. 

 
Далее повторяем Шаг 2, Шаг 3, Шаг 4 до 
конца ряда.  
Как закрывать петли можно посмотреть на 
ВИДЕО. 
 
2) СИТУАЦИЯ 2 – ВТОРАЯ ПЕТЛЯ НА СПИЦАХ 
– ЛИЦЕВАЯ 

 

https://youtu.be/T7fOM4sq18o
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Алгоритм вязания: 
Вяжем 4 ряда полой резинкой. 
1,2,3,4 ряд: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные переносим на 
правую спицу, не провязывая (нить перед 
работой) => ВИДЕО. 
Далее будем закрывать петли иглой.   
Отрезаем нить. Оставляем конец нити 
равный 3 длины участка закрытия. 
Вставляем нить в иголку. 
У лицевых и изнаночных петель правые 
стенки петель располагаются спереди. 

 
Шаг 1: вводим иглу в первые две петли на 
спицах как показано на фото: 

 
Снимаем их со спицы. 

 

Шаг 2: вводим иглу в изнаночную петлю 
слева направо, вытягиваем нить. Петлю не 
снимаем. 

 
Шаг 3: соединяем попарно лицевые петли – 
снятую петлю и петлю на спице.  

 
Шаг 4: вводим иглу в изнаночную петлю 
справа налево. Вытягиваем нить. 

 
Снимаем две петли со спицы. 

 

https://youtu.be/ffF5hr2km-I
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Далее повторяем Шаг 2, Шаг 3, Шаг 4 до 
конца ряда.  
Как закрывать петли можно посмотреть на 
ВИДЕО. 
 
ПРИЛОЖЕНИЕ 3 

ПРИМЕР ЭЛАСТИЧНОГО ЗАКРЫТИЯ ПЕТЕЛЬ 
РЕЗИНКИ 1Х1 ПРИ КРУГОВОМ ВЯЗАНИИ 
ИТАЛЬЯНСКИМ СПОСОБОМ 
 
Вяжем 4 ряда полой резинкой. 
1 ряд: лицевые петли провязываем 
лицевыми, изнаночные переносим на 
правую спицу, не провязывая => ВИДЕО. 
2 ряд: лицевые петли переносим на правую 
спицу, не провязывая, изнаночные петли 
вяжем изнаночными => ВИДЕО. 
3 ряд: также как 1 ряд 
4 ряд: также как 2 ряд 
 
Далее будем закрывать петли иглой.  
Оставляем конец нити равный 2,5 обхвата 
изделия по периметру закрытия. Вставляем 
нить в иголку. 
У лицевой петли правая стенка петли 
располагается спереди. 
У изнаночной петли левая стенка петли 
располагается спереди.  
Если первая петля на спицах изнаночная, 
провяжите ее изнаночной, чтобы первой 
петлей на спицах перед началом закрытия 
стала лицевая петля. 

 
 
 
 

Шаг 1. Вводим иголку в петлю, как показано 
на рисунке. Вытягиваем нить. 

 
 
Шаг 2. Соединяем лицевые петли: 
Входим иголкой в первую лицевую петлю, 
снимаем ее со спицы. 

 
Выходим иголкой из второй лицевой петли. 
Подтягиваем нить. 

 
Таким образом, мы соединили две лицевые 
петли. 
 
 
 
 

https://youtu.be/YUk3LD775aQ
https://drive.google.com/file/d/1IYI7JmAqYZsehU9bry45gcFxSTYJ_fVI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Ie0h7z08cUKvWOHM3Iu6nRfgsBBbYPha/view?usp=sharing
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Шаг 3: входим иголкой в первую изнаночную 
петлю. Снимаем ее со спицы. 

 
Выходим иголкой из второй изнаночной 
петли. Подтягиваем нить. 

 
Таким образом, мы соединили две 
изнаночные петли. 
Далее закрываем остальные петли, чередуя 
Шаг 2 и Шаг 3, пока не останется 2 петли. 
Как закрывать петли можно посмотреть на 
ВИДЕО Закрытие петель иглой 
Когда осталось 2 петли: 

 
 
 
 

Входим иглой в лицевую петлю, снимаем ее 
со спицы. Выходим из первой закрытой 
лицевой петли.  Подтягиваем нить. 

 
Входим в изнаночную петлю, снимаем ее со 
спицы. 

 
Вводим иглу в петлю, как показано на 
рисунке ниже.  

 
Петли закрыты.  
 
 

https://drive.google.com/file/d/1IvnlniocqcFUDtfkh515xnQU4mhT13nT/view?usp=sharing

